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Jegyzőkönyv 
 

Az ELTE BTK HÖK vezetőségének ülése. 

 

Időpont: 2018.02.15. 18:00 

Helyszín: ELTE BTK HÖK iroda (1088 Bp., Múzeum krt. 4/H) 

Az ülést vezeti: Horváth Mihály, az ELTE BTK HÖK elnöke 

Jelen van: Horváth Mihály, Áder Nikolett, Tetzel Barbara, Mayer Katalin, Csicsek Zoltán, 

Pataki Petra, Al-Kholy Krisztián, Tolnai Gyula, Androkity Bence, Fejes Richárd, Jancsó 

Dorottya, Farkas Csenge, Schmidt Bertalan, Knapecz Kata, Vajda Réka, Varga Réka, Fésű 

Anna Magdolna 

Meghívott: nincs 

Jegyzőkönyvet vezeti: Fésű Anna Magdolna 

 

Ülés megnyitása: 18:00 

Az ülés határozatképes. 

 

1. Személyi változások 

2. Aktualitások 

3. A tanárképzés helyzete az ELTE-n 

4. Féléves menetrend 

5. Egyebek  

 

A napirendet a vezetőség tagjai egyhangúan elfogadták. 

 

1. SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK 

 

 

2. AKTUALITÁSOK 

 

 Fejes Richárd elmondta, hogy álla Bölcsész Napok szervezése, kik alkotják a 

szervezői csapatot. Megkérte az elnököket, hogy az egyes ötletekkel kapcsolatban az 

illetékes személyeket keressék fel, valamin, hogy az Intézeti képviseletek programjait 

Androkity Bence fogja össze. Kérte, hogy a Bence által kiküldött táblázatot minél 

hamarabb töltsék i. 

 Horváth Mihály megkérte az ülés tagjait, hogy közösen válasszanak időpontot a 

fontosabb eseményekre. Így a vezetőségi ülések időpontjának az ülés tagjai 

Vezetőségi ülés időpontjának havi alkalommal megtartott kedd 18:00-t választották. A 

választási időszakot egy héttel szeretnék eltolni, így az időszak nem esne bele a 

tavaszi szünetbe, amikor a hallgatók többség valószínűleg más elfoglaltságokkal 

bírnak, ezért nem a Képviselők megválasztásával foglalkoznának. E mellett a Tavaszi 

vezetőképző időpontját is kiválasztottál, ami várhatóan április 27-28-29-re fog esni. 
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3. A TANÁRKÉPZÉS HELYZETE AZ ELTE-N 

 

 Áder Nikolett beszámolt az osztatlan tanár szakos hallgatói indítványozásról, melynek 

keretein belül a hallgatók megfogalmazták a problémáikat, majd elküldték a felsőbb 

vezetőségeknek és az EMMI-nek. Részt vett egy nemrég megtartott fórumról, ahol 

több a gyakorlóiskola magyartanára, igazgatója, valamint a BTK-s magyaros 

módszertanos oktató és az intézetigazgatók vettek részt. Ekkor beszélt a levelet 

megfogalmazó hallgatókkal, akik találkoztak Horváth Zita államtitkár helyettes 

asszonnyal és Badinszky Áron, EHÖK Tanulmányi Bizottság elnökével. 

 Horváth Mihály elmondta, hogy változások várhatóak, és a vezetőség is igyekszik 

megoldani a problémákat, azonban több dolog kormányi jogszabályozás miatt nem 

működhetne. Mindenesetre sok múlhat azon, mire jutottak Áronék a megbeszélésen  

19:18.: Fejes Ricsi, Jancsó Dorottya, Schmidt Bertalan, Tetzel Barbara elhagyta az ülést. 

4. FÉLÉVES MENETREND 

 

 

 

5. EGYEBEK 

 

 Horváth Mihály a HÖOK ülésén, ahol részletesen beszámoltak a elfelejtettem a nevét 

prgramról, melynek keretein belül szeretnék elérni, hogy a hallgatók magasabb 

ösztöndíjakat kaphassanak. Misi megkérdezte, az ülés tagjait, hogy ők hogyan látják, a 

hallgatók mennyire panaszkodnak, és inkább dühösek az ösztöndíjak összege miatt, 

vagy már belenyugodtak? 

 Az ülés tagjai beszámoltak a tapasztalataikról, miszerint a legtöbb hallgató elkezd 

dolgozni, és inkább a tanulmányait hanyagolja. többen úgy látják, a hallgatók már 

beletörődtek az ösztöndíjak összegébe, ugyanakkor még midig rosszul érinti őket.  

 Androkity Bence azt tapasztalta, hogy az Orientalisztikás hallgatók inkább 

meglepődnek, ha kapnak ösztöndíjat, és még a minimális összegnek is örülnek. 

 Farkas Csenge elmondta, hogy a mesterképzéses hallgatók sokat értetlenkednek, mivel 

igen magas átlagra sem kapják meg még a minimális ösztöndíjat sem. 

 Áder Nikolett és Mayer Kata elmondták, hogy a tanár szakosok tanulmányi 

ösztöndíjazás még inkább kaotikus, mivel nem tudják, mi kit hova sorlak az 

átlagoláskor, és az is nagy befolyásoló tényező, ha egy hallgatónak másik karon van a 

szakpárja. Horváth Mihály szerint, ha ez a probléma a lehető legtöbb médiacsatornán 

keresztül menne, akkor azt a felsőbb vezetőségek is igen nehezen tudnák figyelmen 

kívül hagyni. Megköszönte a hozzászólásokat 
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20:05 Farkas Csenge elhagyta az ülést. 

 Tolnai Gyula a Történeti Intézek elnökhelyettese jelezte, hogy szeretnének egy 

tematikus bulit szervezni kari szinten 

 Horváth Mihály megkérte, hogy ezzel kapcsolatban keressék fel Fejes Ricsit, és 

egyeztessenek vele. 

 Mayer Kata megkérte az elnököket, hogy szóljanak a szociális referenseiknek, hogy 

amennyiben a hallgatókat hozzá szeretnék irányítani, ne facebookon küldjék tovább 

őket, hanem a hivatalos e-mail címet adják meg nekik. 

 Áder Niki javasolta, hogy az elnökök és a bizottságok elérhetőségeit is a hivatalos 

formában közvetítsék a hallgatóknak, és erre az elnökök kérjék meg az intézeti 

képviseletek további tagjait is. 

 

 

Az ülést Horváth Mihály 20:20-kor berekeszti. 

 

 

A jegyzőkönyvet vezette: Fésű Anna Magdolna 
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